

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан gbols - 06.11.2010 05:32

---

Здравствуйтесь, уважаемые авторы книг «Проект Россия»!

Прежде всего, позвольте выразить Вам глубокое мое уважение и благодарность за этот ТРУД.

Читали всей семьей «взахлеб», очень радовались, когда очередное издание становилось доступным в Улан-Удэ. После прочтения 4-й (о том, действительно ли это ваша книга, я спрашивал по адресу, указанному в конце книги, но ответа не получил) все же решился написать это письмо.

Чтобы Вы лучше представили, чего от меня ждать и «на каком языке» лучше со мной говорить (я все-таки, надеюсь на ответ), позволю себе немного биографии:

Мне 25 лет, Образование высшее (Томский госуниверситет, квалификация Биолог), год службы в ВС РФ. Работаю системным администратором. С малых лет, я воспитывался так, что сейчас без колебаний считаю себя человеком верующим. Я верю в Бога и стараюсь жить по Его заповедям.

Заранее хотелось бы попросить у Вас прощения, за косноязычность, где-то, может быть, непонимание того, о чем Вы хотели сказать или неправильное трактование этих слов. До Вашего стиля изложения, Ваших знаний, интеллекта и т.д. мне, естественно, ооочень далеко. Но смолчать я тоже почему-то не могу.

Итак:

Первые две книги я читал с огромным интересом. Спорить было не с чем. Соглашался со всем, многие вещи «услышал» впервые и тоже согласился с ними. Но вот в третьей книге (хотя мне она понравилась больше всего) начали проглядываться некоторые моменты, которые «не ложились на душу» что называется. Был какой-то изъян, но оформить в конкретную мысль это не удавалось. И вот после 4-й книги, я, кажется, сформулировал для себя все вопросы и то, с чем согласиться пока не могу.

Насколько я понял, Вы берете за модель организации нового общества Христианскую церковь. Поскольку, понятно, что в нынешнем виде в самой церкви накопилось очень много проблем и изъянов, для их разрешения, Вами предлагается выход – Вселенский собор.

Лично я, вижу тут 2 проблемы:

- При всей глобальности Вашей идеи, надо признать, что она...недостаточно глобальна...

Нет никаких, на мой взгляд, человеческих (подчеркну это слово) возможностей построения Теократии на основе какой-либо из существующих на сегодняшний момент религий. Для меня эта «невозможность» заключается совсем не в том, что трудно «выбрать», какая из этих религий «правильнее» (для простоты возьмем хотя бы Ислам, Буддизм, Учение Кришны и Христианство) и не в том, какое сопротивление окажут люди, традиционно исповедующие эти религии. Для меня невозможность эта заключается в том, что есть все основания полагать «правильными» их ВСЕ. Я не буду приводить этому какие-то доказательства. Просто задам вопрос. А, поскольку, Вы намного умнее меня и располагаете гораздо большей информацией, то без труда ответ на этот вопрос сами себе дадите.

Вопрос, примерно, такой: Почему так много общего в этих религиях? Если за 2 тысячи лет Учение Христа так искажено сознательно и несознательно, то насколько же велико искажение Учений

Будды или Кришны? Не замечать общего в этих учениях – это слепота. Я никак не верю, что святой мусульманин «менее свят», чем христианский святой, к примеру.

Мое виденье – нельзя за основу брать какую-то одну религию.

Как же тогда быть?

Есть выражение: «Все религии должны быть как лепестки одного цветка». Конечно, слово «все» не означает «все, что есть». Подразумевается, что объединить надо только то, что имеет общий источник. Под общим источником понимается Бог, Бог-отец, Высший разум, Аллах имен много, который дает одни и те же знания в разное время в разных точках планеты через своих Сыновей или пророков. Причем объединение заключается не в том, чтобы все религии свести к какой-то одной. Лепестки разные – цветок один. Молишься Христу с детства? пожалуйста! Но знай, был и Будда и Кришна, и отец у них Один.

Никаких иллюзий по поводу возможности такого объединения силами только самих людей у меня нет. Здесь может быть только одно решение. Событие, сопоставимое с Пришествием Христа. Т.е. Новое(очередное) Откровение, уже для нашей эпохи и нашего уровня восприятия. Дальше пока развивать не будем и перейдем к следующему моменту.

- Вселенский собор как решение возникших проблем церкви.

Здесь я тоже вижу тупик: За 2000 лет, как Вы и сами писали в ПР Библию так исказили, что от первоначального Учения Христа там осталось очень мало. Даже если не принимать в расчет то, что участники Собора с 99-процентной вероятностью не придут к согласию, а представить, что все решения будут приняты единогласно, то как быть уверенными в правильности этих решений?

Это будет всего лишь ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ решение, ничего общего не имеющее с Божественным откровением. Снова мы упираемся в необходимость Откровения...

Вроде бы, получается, что выхода нет.

Но почему мы не учитываем очевидное? Если внимательно посмотреть в прошлое. Откровения всегда давались не когда попало. Это всегда было вмешательство Бога в мир человеческий, когда сил человечества уже не было достаточно для решения общественных проблем. Что мы видим сейчас? Казалось бы, время более чем подходящее. Так может посмотреть повнимательнее вокруг? Возьмем время Христа, ведь шанс был у многих, но воспользовались им не все. А что если мы уже упускаем свой шанс?

Если Вы возьметесь за это «направление», то, мне кажется, быстро сможете его «проработать». Главное, наверное, не подходить к этому вопросу со старыми шаблонами и установками. В ПР Вы сами пишете, что период сейчас переходный. Информация и формат ее подачи, вполне может быть не таким как во времена Христа. Время-то другое, и уровень знаний человека совершенно другой.

Пожалуйста, не отмахивайтесь от этого вопроса. Я очень надеюсь, на то, что Вы хотя бы тщательно проработаете этот вариант, прежде чем откажетесь от него(если все-таки решите отказаться).

Не сочтите это за рекламу, но стоит, например, посмотреть в сторону Маслова Л.И. и его сайта (Наверняка, Вы знаете, о чем я говорю)

Благодарю за внимание и очень жду ответа. Хотя бы какого-то.

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан Jeff - 08.11.2010 04:19

---

Авторы сайтов провокаторов используют официальный сайт для двух вещей, во-первых, прорекламиривать свой никому не нужный ресурс, в поисковой выдаче находящийся за пределами сотни. Далее искать просто лень. Во-вторых, дискредитировать официальный сайт.

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан gbols - 08.11.2010 05:57

---

Ну я это письмо не только тут запостил

ip этого пользователя той же серии, что у тех кто поливал помоями этот сайт и раскручивал за счет официального сайта свои неофициальные сайты. Возможно, это совпадение

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан neokon - 08.11.2010 12:56

---

Jeff писал(а):

Авторы сайтов провокаторов используют официальный сайт для двух вещей, во-первых, прорекламиривать свой никому не нужный ресурс, в поисковой выдаче находящийся за пределами сотни. Далее искать просто лень. Во-вторых, дискредитировать официальный сайт.

Ну их можно понять. Тщеславны! Пришли сюда покричали, поболтали, скинули ссылки на свои ресурсы и ушли. Так было есть и будет. В конце концов, при той скудости людей исповедующих патриотические взгляды, наличие нескольких ресурсов позволяет, хотя бы иллюзорно думать что в России еще не все потеряно. Пусть будет много разных сайтов. Но нужен и главный официальный, чтобы ПРАВДА была.

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан gbols - 08.11.2010 14:27

---

Да это капец какой-то...

чтобы ПРАВДА была.  
Это типа тут ПРАВДА?

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан neokon - 08.11.2010 16:26

---

Если не здесь, то где тогда? Подскажи.... ;)

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан gbols - 08.11.2010 16:31

---

И все желание пропало тут серьезные вещи обсуждать...так только, лясы поточить...

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан mehan - 08.11.2010 21:51

---

Правда у каждого своя, только истина одна на всех.

Вот найти бы ее...

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан neokon - 08.11.2010 22:19

---

Вот помню случай такой во дворе был. Собирались вечером после работы с мужиками во дворе у ракушек попи...ть о жизни. И часто разговор скатывался на "понаехали тут", Москва все таки. И все бойцы такие. Вот пора их всех за МКАД, да на родину малую. И девок они наших портят, и работу забирают и тому подобное. Сами чай знаете. Орлы! И бабы их тоже иногда масла в огонь подольют. И вот однажды, один такой приезжий, квартиру снимал. Вечером когда как раз такая шумная компания стояла и обсуждала очередную животрепещущую тему, на своем джипе заехал на детскую площадку. Мамаша которая с ребенком в песочнице была орать на него стала, а он послал ее. И пошел к дому. Муж этой мамочки слышал все это подбежал к ней, крикнул ему чтобы машину убрал и стукнул ногой по колесу. Приезжий джигит вернулся и сунул в морду. Надо заметить, он был. Один и на голову меньше, вес наверное одинаковый. И пошел домой инцидент был исчерпан. Патриоты стояли и молча сопереживали. Представьте такую ситуацию в другой стране. Россия нация импотентов. А пиз....ть, здесь могут только на кухнях при жене, а теперь еще и на форумах. Смешно. Если те кто написал сайт скажут здесь, давайте общаться, вони будет много. А если скажут пошли те морду бить, не отзовется ни кто. На других сайтах уже проверяли. Поэтому если мужики они умные то и молчат. Книги не для революции, а в назидание потомкам. Для революций другие книги пишут, другие дела делают. А дела делают когда народ объединиться готов, а не орать и критикой друг друга заниматься. Для информации, для молодежи: у нас оппозиция с 1989 года объединиться не может. Даже в 1993 году импотентами оказались, а шанс был такой, что в 17 году большевиками и не снился . Настоящая революционная ситуация.вообщем продолжаем дорогие импотенты разговаривать

дальше.

=====  
**Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»**

Послан mehan - 09.11.2010 18:49

---

А вы, дорогой неимпотент, чемто от других отличаетесь?

=====  
**Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»**

Послан неокон - 10.11.2010 15:38

---

Ничем, раз здесь общаюсь. :(

=====  
**Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»**

Послан mehan - 10.11.2010 23:14

---

неокон писал(а):

Ничем, раз здесь общаюсь. :(

Почет и уважение вам неокон, уважаю людей способных к самокритике.

После прочтения ПР во мне было столько мыслей, вопросов, желания действовать...  
Поэтому и пришел на этот сайт, за ответами и остальным. Ответов здесь нет, но это пол беды.  
Беда в том, что при осознании необходимости менять действительность, отсутствует путь  
изменения. Мы имеем осознание недопустимости дальнейшего развития событий, имеем  
осознание конечного результата, но не имеем понятия как нам пройти этот путь.  
Это как строить канал- знаем где его начать, знаем где закончить, но нет лопаты чтоб его  
выкопать. А ведь надо не только выкопать, надо чтоб его не смыло водой...

Надо иметь четкое понятие, какой государственный строй мы должны создать.  
ПР на это не дает ответа. Теократия? Тогда уж лучше президент на 20 лет...  
А главный вопрос в государственном строе - принцип передачи власти.

Вот все что остается делать - точить лясы, пока не будет ответов на эти вопросы.

=====  
**Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»**

Послан Сртн - 21.11.2010 13:15

---

Уважаемый автор открытого письма, - позвольте мне высказать Вам немного своих соображений.

В момент, когда Вы сказали в письме о том что Бог Библии и Аллах - это одно и то же, я просто обалдел.

Видимо вы являетесь христианином только формально, к сожалению. Между исламом и христианством - пропасть. Поясню почему.

1. Аллах у мусульман - это создатель как Добра, так и Зла. Если Вы хоть немного разбираетесь в христианстве, то сразу же увидите противоречие.
2. Аллаху писуще такие качества как ГОРДОСТЬ и ХИТРОСТЬ (читаем Коран и убеждаемся). Это так же не является чертами Бога Троицы.
3. Коран яростно отвергает сам факт распятия и Воскресения Христа. Спаситель наш низведен до уровня пророка, Его божественность отвергается категорически.

Убедительно рекомендую Вам поглубже ознакомится с христианством и исламом. Если вы человек умный, то после прочтения Хадисов и Корана волосы у вас на голове встанут дыбом.

Еще одно замечание. Вы заявляете о том, что учение Христа за 2000 лет было дико искажено. В таком случае вы тоже не владеете темой. О том что Библия искажена очень любят говорить мусульмане, и видимо их влияние коснулось и Вас, молодой человек. Рекомендую поискать в интернете информацию о свитках Мертвого моря, - ученые были поражены, на сколько точно сохранились до нас тексты Библии.

Убедительно прошу Вас не обижаться на меня, - я только хочу Вам помочь разобраться, и стать христианином не по форме, а по сути и духу.

---

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан gbols - 22.11.2010 05:04

Доброго времени суток.

К сожалению, Вы не внимательно читали текст письма, видимо.

Меня не коснулось, как Вы говорите, влияние мусульман. Хотя я был бы не против, чтобы коснулось. Если в Коране написано, что Аллах хитрый и гордый - это проблемы Корана а не Аллаха, скажем так. В том-то и дело, что не надо "по-глубже" знакомиться... Чем глубже рыть, тем больше будет различий, которые ПРИДУМАНЫ ЛЮДЬМИ. И всего лишь. Поэтому-то я и пишу, что человеческими силами невозможно устранить эту пропасть между разными религиями, которая существует на сегодняшний день. Все говорят о толерантности, но по факту, все считают свою религию "правильной", а остальное ересью. Хочет ли этого Бог? Уверен, что нет.

---

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан Cptn - 22.11.2010 22:04

Ну начнем по порядку.

1. Коран по убеждению мусульман - откровение Бога. И проблемы корана есть проблемы их (мусульман) бога. Пишу с маленькой буквы, потому что к сожалению то, что принимают в исламе за божество, в христианстве является его (Бога) противником, сатаной.

2. Глубже рыть, уважаемый, надо всегда. Ибо "блаженны жаждущие правды, ибо насытятся." Жизнь не так проста, что бы говорить о ней общими поверхностными словами, - надо вникать, видеть противоречия и нестыковки в мировоззрении различных религий, т.к. это ключ к пониманию смысла нашего существования. Надо много работать, - читать, анализировать, вникать в самую суть божественного откровения (или того, что за него выдается).

3. По поводу толератности, которой не существует и его неодобрения Богом. Господу нужна не толератность, потому что это тихое предательство Бога. Наш Господь - Бог ренитель. Он не терпит другого божества. Читайте Ветхий Завет, и многое станет ясным. Яркий пример - пророк Илия, который был вознесен на небо живым лишь за то, что был великим РЕВНИТЕЛЕМ веры. Он не терпел язычества и прочих заблуждений, - он с этим боролся.

Так что толератность - это придуманное слово либералами-лицимерами, которые ни во что не верят.

Спрыгивайте с этих либеральных рельс, - уж если Вы за ПР, то с либералами Вам не попути это точно.

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан gbols - 23.11.2010 05:28

---

Ну по порядку так по порядку:

1) По моему убеждению, Коран такое же откровение Бога, как и Библия. Т.е., конечно, ни Библию, ни Коран Бог сам лично не писал. Вобщем, я рассматриваю эти тексты, как изложенное в письменном виде Божественное учение, скажем так. Поскольку это все писалось не Богом, а людьми, то со временем было искажено, дополнено и переписано с ошибками (трудности перевода, опечатки, разный уровень понимания переписчиков, изменения в угоду власти и т.д.). Поэтому принимать все написанное в этих книгах за чистую монету - несколько глупо. Надо много думать и анализировать, как Вы писали. А самое главное молиться и просить вразумления у Бога.

то, что принимают в исламе за божество, в христианстве является его (Бога) противником, сатаной.

Если я не ошибаюсь, то в Исламе есть и противоположная Аллаху сила. А теперь вспомните слова Христа о "царстве, которое разделится само в себе" и подумайте, пожалуйста.

2) Термин "толерантность" я употребил только, чтобы показать противоречия между намерениями и фактическими действиями духовенства различных конфессий. Конечно же, я не за толерантность. Я за понимание того, что все основные монотеистические религии имеют один источник. И надо не всем принимать какое-то одно "истинное" учение, а оставаться каждому при вере предков, понимая, что Мусульманин и Христианин, Кришнаит и Буддист - братья друг-другу и дети Богу.

Я Вас прошу, не обижаться на меня, но письмо рассчитано на более глобально-мыслящих людей. Надо не "глубже рыть", а посмотреть на все с высоты птичьего полета, я бы сказал...

=====  
**Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»**

Послан Cptn - 23.11.2010 08:19

---

Вы случайно не экуменист?

Читаю и поражаюсь. Видимо вы католик, а не православный. Особенно восхищает Ваше рассуждение о коране, при этом его не читав. Это, знаете ли, выглядит как то забавно.

С вами нет смысла вести беседу, - вы не владеете темой, которую сами и подняли.

Так что на этом с вами беседу завершаю. Ибо против голословных заявлений, неподкреплённых знаниями я ничего противопоставить не могу.

И по поводу глобально-мыслящих людей. Как раз попытка объединить то, что объединить невозможно, - признаком глобального мышления не является. Глупостью и посредственностью это является.

=====

**Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»**

Послан gbols - 23.11.2010 08:32

---

Да, конечно, лучше прекратить этот разговор)

Замечу лишь, что если бы Вы владели темой, то за католика меня б уж точно не приняли:)

=====

**Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»**

Послан ortwarrior333 - 23.11.2010 15:45

---

веришь в Бога?вопрос в какого?Христос-не есть Бог объединения,он меч разделяющий и никогда ислам не признает его Богом,для жидов(я не имею в виду православных евреев),мы тоже в курсе -кто он для них,и все игры с другими конфессиями хороши до определенного момента(пример царя Соломона всем известен.по поводу соборов-собор не должен быть местом тусовки,молитва частная и общая,"где двое или трое во имя Мое соберутся,там и я посреди них буду"по поводу некоторых эпистолий тоже не согласен с авторами,кашка есть определенная,создается впечатление что часть авторов определенно убито приземленно византо-большевистским поленом.вообще убежден история творится в кельях и скитах,теми кто реально противостоит злу в этом мире,вот там действительно такие метафизические битвы!так что дорогой друг вера движущий камень всего-вопрос только-с кем вы доктор Зорге.

=====

**Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»**

---

Послан nv/k - 05.12.2010 13:01

---

Здравствуйте!

меня интересует книга Проект Россия ,Четвертая часть!

там есть автор - Шалыганов Ю.А

напечатано в той же типографии,как и предыдущие книги.

Вот только,когда читаешь ее возникают сомнения в авторстве.Так как речь и взгляды на МИР совершенно отличаются от других (трех) книг,в которых не было автора.Все в тексте настораживает.Про автора(4ой книги) в интернете практически ничего нет и его никто не знает!

Подскажите пожалуйста! кто-нибудь читал четвертую часть?

Кто, что думает об этом?

=====

## Открытое письмо к авторам книги «Проект Россия»

Послан Andersoon - 07.12.2010 07:47

---

флуд

=====